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ZAPYTANIE

w sprawie kwartatu ulic Teligi, Morska, Zeglarska, Stawowa

Szanowny Panie Burmistrzu,

Zwracam sie z serdeczng pro$bg o udzielenie informacji dotyczacej tematu stosunkdw
wodnych w kwartale ulic: Teligi, Morska, Zeglarska, Stawowa — a konkretnie na temat statusu
korespondencji jaka na moj wniosek UM Marki wszczat w tej sprawie.

W e-mailowej informacji przestanej przez Pana Burmistrza Dariusza Pietruche w dniu
22.02.2022 poinformowano, ze cyt.: ,Jestesmy na etapie korespondencji z wiascicielami Jjak iz Wodami
Polskimi w tym zakresie. (...) Obecnie Jestesmy na etapie ponownego skiadania pism do Wéd Polskich
w celu naprawy urzqdzeri wodnych (rowdéw odwodnieniowych) i czekaé na rozstrzygniecie
przedsigbiorstwa Wody Polskie.”.
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Zgodnie z ww. informacja z dnia 22.02.2022 UM byt wtedy na etapie ponownego sktadania
pism do Wéd Polskich w celu naprawy urzadzen wodnych (rowéw odwodnieniowych) i czekat na
rozstrzygniecie przedsiebiorstwa »Wody Polskie”, a takze na etapie korespondencji z wtadcicielami
gruntow.

Przywotane powyzej rozstrzygnigcie przedsigbiorstwa ,Wody Polskie” jest bardzo istotne i
oczekiwane przez mieszkafdcéw omawianych ulic. Ot6z w mysl art. 206 ustawy Prawo wodne, w
przypadku niewykonania obowigzku utrzymania urzadzen melioracyjnych wodnych w nalezytym
stanie, wiasciwy organ Wéd Polskich wydaje decyzje administracyjng, ustalajacg obowiazki,
zawierajacy szczegbtowe zakresy i terminy wykonania prac konserwacyjnych, proporcjonalnie do
odnoszonych korzysci przez zainteresowanych wiascicieli gruntéw. Zatem takie rozstrzygniecie
mogtoby pozytywnie wptynaé na mozliwogci rozwigzania probleméw dot. stosunkdw wodnych w
omawianym kwartale ulic.

W dniu 17.06.2022 wystosowatem do Burmistrza zapytanie w niniejszej sprawie, na ktére
Burmistrz udzielit mi odpowiedzi pismem znak W0S.0003.3.2022 z dnia 01.07.2022. Z niniejszego
pisma wynikato, ze:

Ad. 1. UM Marki nie otrzymat od PGWWP Zarzad Zlewni w Debnem odpowiedzi na swoje pisma znak
WO0S.6331.1.2021 z dnia 28.03.2022 oraz z dnia 01.06.2022.

Ad. 2. Pismami znak W0$.6332.1.2021 z dnia 24.05.2021 oraz W0$.6332.1.2021 z dnia 14.10.2021
Burmistrz poinformowat wtaécicieli nieruchomosci w obrebie omawianych ulic o obowigzkach
wynikajacych z ustawy Prawo wodne oraz o konsekwencjach nieprzestrzegania jej przepiséw. Ponadto
Burmistrz wezwat ich do nalezytego utrzymywania urzadzeri wodnych. Na dzieri udzielenia tamtej
odpowiedzi (tj. 01.07.2022) tylko jeden wiadciciel poinformowat UM o podjetych przez siebie w tej
sprawie krokach a inni nie udzielili zadnej informacji, w zwigzku z czym dalsza korespondencja nie byta
W tej sprawie juz prowadzona.
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W zwigzku z powyzszym zwracam sig W tym zapytaniu z prosbg o odpowiedz na ponizsze
pytania:

1. Jaki jest obecnie status korespondencji UM Marki z przedsiebiorstwem ,Wody Polskie” w
omawianej sprawie? Prosze aby do odpowiedzi zatgczy¢ kopie dotychczasowej korespondencii
browadzonej w tej sprawie pomiedzy UM Marki a Wodami Polskimi, powstatej po odpowiedzi
Burmistrza udzielonej pismem znak W0$.0003.3.2022 z dnia 01.07.2022.

2. Jaki jest obecnie status korespondencji UM Marki z wiascicielami gruntow? Czy po odpowiedzi
Burmistrza pismem znak W0$.0003.3.2022 z dnia 01.07.2022 prowadzona byta z nimi jakas
korespondencja? Jezeli tak, to proszg o informacje jaka oraz o zatgczanie jej kopii do
odpowiedzi na niniejsze zapytanie.

Zgory dziekuje za udzielenie merytorycznejiwyczerpujacej informacji w niniejszej sprawie.
Bardzo prosze o odniesie sie w odpowiedzi do konkretnych punktéw i przywotania ich numeracij.




